

### **ATO DE RETIFICAÇÃO**

Fica retificado, devido equívoco, o resumo do Contrato nº 155/2025, publicado no Diário Oficial do Município no dia 22 de abril de 2025, publicado sob o nº2301, Ano XIV, página 05, passando a ter a seguinte redação:

Onde se lê: **OBJETO:** contratação de serviços de cirurgião dentista em regime de 40h semanais, dias úteis, nos PSFs zona urbana, na manutenção dos serviços públicos de saúde básica deste município.

Leia-se: **OBJETO:** contratação de serviços de cirurgião dentista em regime de 20h semanais, dias úteis, no CEO – Centro de Especialidades Odontológicas, na manutenção dos serviços públicos de saúde básica deste município.